



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Бывший директор лесхоза осужден за получение взятки

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору «Валуйского лесхоза». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за совершение незаконных действий в пользу взяткодателя, в значительном размере).

Следствием и судом установлено, что в мае 2019 года к подсудимому обратился гражданин для приобретения 50 кубометров древесины первого сорта. Директор предложил ему оформить покупку, как древесину третьего сорта за денежное вознаграждение в сумме 60 тысяч рублей. Для передачи денежных средств подсудимый указал банковскую карту своего знакомого, который не был осведомлен о его преступных намерениях. После совершения преступления он был задержан сотрудниками УФСБ России по Белгородской области.

Приговором суда бывшему директору назначено наказание в виде штрафа в сумме 500 тысяч рублей. В качестве дополнительного наказания осужденный лишен права замещать ряд должностей с госорганах на 3 года.

20 Октября 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1509117>